



Καθαριστικό πλακιδίων, φυσικού λίθου και υπολειμμάτων της κόλλας πλακιδίων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

FUGA CLEAN είναι ένα υγρό καθαριστικό βασισμένο σε οξέα, το οποίο χρησιμοποιείται για το καθαρισμό υπολειμμάτων σκυροδέματος, διάφορων κονιαμάτων καθώς και αλάτων από τα πλακίδια. Εξυπηρετεί για το καθαρισμό των χώρων όπου φυλάσσεται το πόσιμο νερό και η τροφή αφού δεν αφήνει υπολείμματα.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

FUGA CLEAN χρησιμοποιείται για το καθαρισμό τσιμέντου, ασβέστη, αλάτων, υπολειμμάτων της κόλλας πλακιδίων που έχουν απομείνει στην επιφάνεια του πλακιδίου, φυσικής πέτρας και λείων επιφανειών. Επίσης χρησιμεύει για το καθαρισμό των εξωτερικών προσόψεων από τα υπολείμματα των κόλλων πλακιδίων και αλάτων.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Ψεκάζουμε το FUGA CLEAN στην επιφάνεια που θα καθαριστεί έτσι όπως είναι ή αραιωμένο με νερό μέχρι σε αναλογία 1:1. Μετά το ψεκασμό το αφήνουμε για 2-3 λεπτά για να αντιδράσει και ύστερα τρίβουμε την επιφάνεια με σφουγγάρι ή με ένα δυνατό αμέταλλο πινέλο. Ύστερα από το καθαρισμό με FUGA CLEAN η επιφάνεια ξεπλύνεται με άφθονο νερό. Σε δύσκολες περιπτώσεις μπορεί να υπάρξει η ανάγκη να επαναληφθεί ακόμα μια φορά η διαδικασία.

Η χρήση γαντιών είναι απαραίτητη κατά τη διάρκεια δουλειάς.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

150-200 g/m², ανάλογα με τη περίπτωση.

ΣΗΣΚΕΥΑΣΙΑ

FG-CLEAN συσκευασμένο σε δοχεία 1 kg, 5 kg και 10 kg.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Μορφή

Διαφανές υγρό

pH

Περίπου. 0,5

Πυκνότητα

1,12 kg/lit

ΛΗΞΗ - ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής εάν έχει διατηρηθεί στην αρχική συσκευασία, κλειστή, σε ξηρό μέρος σε θερμοκρασίες μεταξύ +5 °C και 35°C .

Να προστατεύεται από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία και τον παγετό.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Για λείες επιφάνειες οι οποίες έχουν βαφτεί με σπρέι πρέπει να δράσει για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα.
Να καθαρίζεται γρήγορα και με άφθονο νερό.
- Δεν θα πρέπει να διατηρείται σε μεταλλικό δοχείο και να χρησιμοποιούνται μεταλλικά εργαλεία.
- Το προϊόν περιέχει οργανικά και ανόργανα οξέα και ταξινόμείται ως διαβρωτικό.
- Σε περίπτωση εργασίας σε κλειστούς χώρους πρέπει να αερίζεται.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι προαναφερόμενες προδιαγραφές και απαιτήσεις ώστε να αντιστοιχούν στην καλύτερη μας εμπειρία, πρέπει να επιβεβαιωθούν από τα μακροπρόθεσμα πρακτικά στοιχεία.

Για τον λόγο αυτό, πριν τη χρήση του προϊόντος, είναι απαραίτητο να προσδιοριστεί εάν αυτό είναι κατάλληλο για την προβλεπόμενη χρήση, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις ευθύνες που μπορεί να προκύψουν.



ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ!